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У діяльності підприємства показником фінансового стану,який є досить 
вагомим, виступає фінансова стійкість. Проблема її забезпечення для вітчиз-
няних підприємств була завжди актуальною, але значної уваги вона набуває в 
умовах нестабільної економіки та під впливом кризових явищ. Ретельні дос-
лідження підприємством всіх сегментів даного спрямуванні дають змогу 
отримати конкретні рекомендації щодо подолання негативного впливу на фі-
нансовий стан та покращення фінансової стійкості. 

На сучасному етапі розвитку в Україні одночасно із формуванням рин-
кових відносин, здійсненням процесів роздержавлення та структурної пере-
будови економіки відбуваються глобальні зміни і в управлінні підприємст-
вом. Це, у свою чергу, викликає величезний інтерес до такої моделі управ-
ління, яка відповідає меті підвищення ефективності діяльності і водночас дає 
змогу зберегти стабільність та фінансову незалежність суб’єкта господарю-
вання в умовах, які постійно змінюються [1]. 

Управління фінансовою стійкістю є важливим завданням менеджменту 
на всьому протязі існування підприємства з метою забезпечити незалежність 
від зовнішніх умов (зовнішня фінансова стійкість) і раціональність покриття 
активів джерелами їх фінансування (внутрішня фінансова стійкість). 

Так Товариство з обмеженою відповідальністю «Хімхолодсервіс»має 
нормальний тип фінансової стійкості. Протягом 2015-2017 років фінансова 
діяльність характеризується позитивною динамікою, оскільки відбулося зро-
стання таких показників як коефіцієнти швидкої та абсолютної ліквідності, 
чистого оборотного капіталу, коефіцієнта оборотності активів та ін.. 

Водночас запас фінансової стійкості підприємства за даний період зни-
зився на 3 %, а отже підприємство не може коригувати суму виручки від реа-
лізації продукції і може зазнавати при цьому збитків. 

На запас фінансової стійкості підприємства негативно вплинуло збіль-
шення постійних на 35,6 % і змінних на 6,8 % витрат, а позитивно вплинуло 
збільшення чистого доходу підприємства на 15 %.Поріг рентабельності підп-
риємства за даний період збільшився на 18,1 %, що позитивно характеризує 
діяльність підприємства. 

Для подальшої ефективної діяльності та стабільності на підприємстві 
необхідно збільшувати частку власного оборотного капіталу в вартості майна 
і добиватися, щоб темпи його росту були вище темпів росту позикового капі-
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талу. Слід, також, збільшити обсяг інвестицій в основний капітал і його част-
ку в спільному майні організації. 

Виникла потреба у збільшенні чистого доходу, а отже, підприємство 
зможе підвищити свій рівень фінансової стійкості. Потрібно оптимізувати 
структуру капіталу, щоб співвідношення між власним і залученим капіталом 
було більш ефективне. 

Для кожного суб’єкта господарювання важливо не просто зберігати 
стійкість, а й домагатися сталого розвитку. Щоб забезпечити стійке зростан-
ня та можливість сталого розвитку підприємства, необхідно проаналізувати 
чинники, що впливають на збалансованість такого зростання. 

На сьогоднішній день найбільше впливають на фінансову стійкість 
підприємства економічні та фінансові чинники. Вони можуть зумовити вини-
кнення кризових явищ, банкрутство і ліквідацію підприємства. 

Для забезпечення фінансової стійкості підприємств в Україні можна 
виділити наступні заходи: 

1. Можливість здійснення глибокого аналізу фінансового стану підпри-
ємства і визначення перспективи його подальшої діяльності; 

2. Виявити і зменшити можливі витрати і збитки на підприємстві, їх 
причини і перебудувати організаційну структуру так, щоб досягти максимі-
зації прибутку; 

3. Впровадження нових ефективних технологій, вибір варіантів розмі-
щення виробничих потужностей, введення нових інвестиційних проектів; 

4. Оцінка реальних можливостей підприємства, враховуючи якість 
продукції та послуг, вартість, конкурентоспроможність на ринках збуту [2]. 

Отже, в умовах нестабільного зовнішнього середовища ТОВ «Хімхо-
лодсервіс» має стійкий фінансовий стан, але зниження запасу фінансової 
стійкості є негативним явищем, яке виникло в наслідок збільшення постійних 
і змінних витрат. Така тенденція може спричинити негативні наслідки у май-
бутньому, але оптимізувавши структуру капіталу, підприємство матиме змо-
гу покращити свій фінансовий стан і збільшити кількість чистого доходу. 
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